3agaum gnsi CaMOCTOSITENIbHOIO pPeLleHUs

692. KsagpaTtHas paMKa co ctopoHol a = 10 cM, caenas-
Hasl U3 MPOBOAHHKA, MJIOUIA/b MONEePeYHOro ceueHHs1 KOTOpo-
ro S = 1 Mm2 M ynenbHoe conpotus/enue p =2 1078 Om - m,
NpHCOeNHHEeHa K HCTOUHHKY MOCTOSIHHOTO HanpsikeHuss U =4 B
M MOMellleHa B OJHOPOJHOe MAarHHTHOe MoJie ¢ HHAYKUHeH
B = 0,1 Ta. OnpenenuTb MaKCHMaNbHbIH MOMEHT CHJI, AEHCT-
BYIOUIMX Ha PaMKy CO CTOPOHbBI MOJS.

693. B onHOoponHOe MarHUTHOE MoOJe C HHAYKUHEHR B =
=2 - 107* Ta nepneHHKY/ASPHO JHHHAM HHAYKUHH TOMe-
IEeH NpSIMOJHHEeHHBIH MPOBOAHHK ¢ ToKOM cuyod [ = 50 A.
Ha#iti coBOKYNHOCTb TOUEK, B KOTOPbIX Pe3yJ/bTHPYIOLLas Mar-
HHUTHAs HHAYKUHSA paBHa HyJ0. Onpeneutb cuily, 1eHCTBYIO-
Y0 CO CTOPOHBI MarHHUTHOTO MOJIST Ha OTPE30K MpPOBOAHHKA
LIHHOK [ = 50 cM.

694. Ilpsmoit nposox anuHoit [ = 10 cM, mo KoTtopoMmy
uaeT ToK cuiaoi [ = 20 A, HaxoouTCS B OAHOPOAHOM MarHMT-
HOM MoJsie ¢ HHOYKUHed B = 1 '_10‘2 Ta. Kakos yron mexny
BEKTOPOM MarHHTHOM HHAYKUHMH B ¥ HampasjieHHeM TOKa, eCJIH
Ha mpoBOJ AeficTBYyeT cuia F = 1 - 1072 H? .

695. [IpsaMonnHeHHbIH NPOBOAHHK MaccoH m = 3 Kr, Mo
KOTOPOMY MPOXOAMT TOK CHJok / = 5 A, nogHMMaeTcsl BepTH-
KaJbHO BBEPX B OJHOPOJHOM MAarHHTHOM MOJe C HHAYKLHeH
B =3 Ta, asurasch nox yraoM o = 30° K JHHHAM MardHUTHOM
HHAYKUHMH. Uepes BpeMs { = 2 ¢ nocJsie Hayajla ABHXKEHHS OH
npuo6peraet ckopocTb v = 10 M/ c. OnpeneauTsb AJHHY Npo-
BOJIHHKA.

696. XKecTkas npoBoAsulas paMKa KBaApaTHOH (OpMbl
JIEXXHT Ha TOPH3OHTA/NbHOH MOBEPXHOCTH M HAXOAMUTCH B Mar-
HHUTHOM [0/, CHJIOBblE JIHHHH KOTOPOro NapaJjulesibHbl ABYM
cTopoHaM paMkH. Macca pamku m = 20 r, ANIHHA ee CTOPOHBI
a = 4 cm, marHuTHas uHaykuus B = 0,5 Ta. Kako#t cuabl
MOCTOSIHHBIA TOK HYXHO MPOMYyCKaTb MO paMkKe, yToObl OfHA
M3 ee CTOPOH Hayaja MpPHMOAHHUMATbCA?

697. [TposoaHuk anunoM [ = 10 cM, 10 KOTOPOMY HAET TOK
cuiodt [ = 15 A, nepeMeuaetcsi B OJHOPOAHOM MarHHTHOM
nose ¢ uuaykuMed B = 0,50 Ta na pacctosHue s = 20 cM.
OmnpenenuTb MakCHManbHYI0 paboTy, KOTOpasi COBEpLIAeTCs
NPH NepeMemleHUH NPoBoAHUKA. Kak npH 3TOM HoJ/KeH ABH-
raTbCs MPOBOAHUK?
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698. DnekTpoH ABHKETCA 110 OKPYXXHOCTH paguyca R = 10 MM
B MarHHTHOM nosie ¢ uHaykured B8 = 0,02 Ta. KakoBa kuHeTHue-
CKasi SHeprusi 3J1eKTpoHa? 3apsia s/ekTpoHa e = 1,6 - 10719 Ko,
macca anekTpona m, = 9,1 - 10731 kr.

699. D/exkTpoH BleTaeT B IIOCKHH FOPU3OHTANbHBIN KOH-
A€HCaTop MapaJJ/esbHO ero IJacTHHaM CO CKOPOCThIO Ug =
=2 10" m/ c. launa koupencatopa { = 10 cM, HanpseHHOCTb
3/1eKTPOCTaTHYeCKOro noJst KoHzeHcatopa E = 200 B/ cm. Ipu
BblI€Te H3 KOHIEHCATOPa 3JIEKTPOH [10M1alaeT B MaTHHTHOE T10J1e,
JIMHUH KOTOPOTO MNepIeHANKY/ISPHbI CUJIOBEIM JHHHSAM 3JEKTPO-
CTaTH4eCKOro nojist. MarHuTHas MHAYKIMs noas B =2 - 1072 T,
Ha#fitv pamuyc BHHTOBOH TPaeKTOPHH 3JeKTPOHA B MarHHT-
HOM TIOJIe.

700. 3apspxkeHHas 4acTHLA, YCKOpeHHasi pa3HOCTbIO MO-
tenuuanos U = 200 B, sierena B Touke / (puc. 234) B ogno-
POAHOE MarHUTHOe roJie ¢ HHAyKuMed B = 4 - 1073 Ta, nep-
TNeHAHKYJSIPHOH CKOPOCTH YacCTHIH, H BbUIeTesa B TOYKe 2.
Paccrosinve [ mexxay Toykamu / u 2 paBHo 1 M. Halith oTHoO-
uleHHe 3apsiga YaCTHLH K ee Macce.
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701. OnHopOAHOEe MarHHTHOE IoJie ¢ HHAYKUHeH B co3na-
HO B moJoce wHpHHok d (puc. 235). I1y4ox 3/1eKTpOHOB Ha-
npaBasieTCs NepleHANKYASIPHO M10J0Ce H JHHHAM MarHHTHOH
HHAYKUKH. [1pH KaKHX CKOPOCTSIX 3/1€KTPOHH He NPOJeTAT Ha
OPYTYI0 CTOPOHY IIOJIOCHI (zOTpaBHTCH» OT «MarHMTHOM CTeH-
KHM»)? 3apsl 3JeKTPOHa &, ero mMacca m.

702. 3apsxeHHasl yacTHLA BJieTaeT B OJHOPOJHOE MarHHT-
HOeE 1oJle NOJ YIJIOM ® = 45° K JIHHHAM MarHHTHOH HHAYKUHH
¥ ABHXKETCS 110 BHHTOBOH JIMHHH ¢ waroM A = 20 mM. Mar-
HHTHas HHAyKUMs noas B = 1 - 1072 T, sapan yacTHum
g= 1610712 Kn. OnpenennTs WMmy/ibc YacTHIIIL.
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703. DneKTPOH BJeTaeT B OJHOPOAHOE MAarHUTHOE T0Je CO
ckopocTbio U = 2 * 105 M/ ¢, KOTOpasi COCTaBASIET C BEKTOPOM
MarHUTHOH MHAYKUMH B yroa o = 60°. TIpu kakoM HauMeHb-
ieM 3HaYeHHH HHOYKUMH MarHHTHOTO TOJISi 3JIEKTPOH CMOXET
0Ka3aTbCsl B TOUKE, JIeXKallled Ha TOH e JIMHHUH MarHHTHOH HH-
IOYKUMH Ha paccTosiHuM L = 2 ¢M oT HauanbHOH Touku? OTHouue-
HUe 3apsifia 3/1eKTpoHa K ero macce e/ m, = 1,76 - 1011 Kn/xr.

704. IlpoToH BneTaeT B OOHOPOZHOE MarHHTHOE MoJje C
uHpykuued B = 0,40 Ta nox yrom oo = 30° K HamnpasiieHHIO
BEKTOpa B M ABHXeTCs 110 BUHTOBOH JMHUH pagvyca R = 0,50 cm.
HafitH knHeTHueckyio 3Heprui nmportoHa. Macca mportoHa
m = 1,67 - 10727 xr, 3apsix npotona ¢ = 1,6 - 10719 K.

705. Dn1eKTpOH BJIeTaeT B OLHOPOLHOE MarHHUTHOE TOJie CO
ckopocTsio v = 400 kM/c mox yriom @ = 60° k BekTOpy
MarHMTHOM HHIYKLUMH B, MomyJb Kotoporo B =1 - 1073 Ta.
CKOJIbKO BHTKOB OINHIUET 3JIEKTPOH BOJb MarHUTHOTO TOJsI
Ha pacctosiHuM 7 = 2 M? OTHOLLEHHe 3apsifia 3JIeKTPOHA K ero
macce e/ my = 1,76 - 101} Kn/xr.

706. Tlpoiina yckopsioUyl0 pa3HOCTb moTeHnuanos U =
= 3,52 - 103 B, 3JIeKTPOH BJIeTAaeT B ONHOPOLHOE MarHHTHOe
nose ¢ vuHaykuded B = 0,01 Ta nepneHAHKYJASIPHO JHHHSAM
MarHHTHOH MHAYKLHH M [JBHXKETCS 10 OKPYXKHOCTH pagHyca
R =20 cM. BuuHCcAHTb OTHOWIEHHE 3apsila 3JEKTPOHA K €ro
Macce.

707. DneKTPOH BJeTaeT B 061aCTh NPOCTPAHCTBA C OAHO-
POZHBIM 3JIEKTPOCTAaTHUECKHM MO0JIeM HampsikeHHocTbio E =
= 6 - 10* B/ ™ neprneHuKyIAPHO JHHUAM HampspkeHHoCTH. Onpe-
IeJMTb MOLYJb H HalpaBjieHHe BEKTOpa MarHHTHOH HHAYKIHH
OHOPOZHOI0 MAarHHUTHOrO MOJisl, KOTOpPOe Hajlo CO3[aTh B 3TOH
06J1aCTH /i1 TOro, UTOObl 3/E€KTPOH TIPOJIeTEN ee, He HCIbITHI-
Basi OTKJIOHEHHH. JHeprus sjekTpoHa W = 1,6 - 10716 [Ix,
© Macca saekTpoHa m, = 9,1 - 10731 kr

708. DneKTpOH OBHKETCS 10 OKPYKHOCTH pagnyca R = 10 cm
B ONHOPOJHOM MarHHTHOM noJje ¢ HHEykuued B = 1 Ta. Ila-
pajyiebHO MarHUTHOMY TIOJII0 BO36YKIaeTCsl ONHOPOAHOE 3JIeK-
TPOCTAaTHYECKOE TloJie HampsikeHHocToio E = 100 B/m. 3a
KaKOH TIPOMEXKYTOK BPEMeHH KHHETHUECKasl SHEPrUsl 3JIeKTPOHa
BO3pacTeT B n = 5 paa?

709. He6osblloe 3apsikeHHOE TeJlO Maccol m, MpHKpen-
JIeHHO€ K HHUTH IJIHHOH [, MOXXEeT ABHIaTbCs MO OKPYXKHOCTH B
BepPTHKaJbHOH MJ/IOCKOCTH. [lepleHAMKYJ/JAPHO 3TOM MJIOCKO-
CTH HamnpaBJ/leHbl JHHHH MarHHTHOHM HMHAYKLHH OJHOPOIHOrO
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MarHUTHOTO NoJs ¢ uHayKuuen B (puc. 236). Kakyo MuHH-
MaJIbHYI0 TOPH30HTAJIbHYIO CKOPOCTb Hajlo COOGLIMTbL TeJay B
HHXXHeH TOYKe, YTOGbl OHO COBEPUIMJIO MOJHBIE 060poT? 3a-
pS Tesla MOJIOXKHUTEJIEH U PaBeH g. -

710. B ogHOpOZHOM MarHHUTHOM MoJjle ¢ MHAyKUMeH B,
HanpaBJ/leHHOH BepPTHKaJbHO BBEPX, HaXOMUTCH KOHHUYECKHH
MasiTHHK: NOJBELIEHHBIH Ha HEBECOMOH HHTH JAJIHHOH [ LIapHK
MaccoH m C MOJIOXHUTEJIbHbIM 3aPSIOM § PABHOMEPHO JBHXKETCS
110 OKPY?KHOCTH B TOPH30HTaJbHOM TJ10cKocTH (pHc. 237). [Tpu
3TOM HHTb 06pa3yeT ¢ BePTHKAJIbIO yToJ O, a LIAPHK JABHXKET-
csl 10 YacOBOH CTpeJiKe, eC/IH CMOTpeTb cBepxy. HaiTtu cko-
pOCTb IIapHKa. : ‘

711. MarHUTHBH NOTOK Yepe3 KAaTYLIKY, COCTOSILYIO H3
N = 75 sutkos, ® = 4,8 - 1073 B6. 3a cxosbko BpeMeHH
HOJKEeH HCYe3HYTb 3TOT MOTOK, YTOGbl B KAaTyLIKe BO3HHMKJA
cpemussi DJIC unnykuuu & = 0,75 B? '

712. Pamka, umerouiasi GopMy paBHQCTOPOHHETO TPEYTOJIb-
HHKa, NOMellleHa B OJHOPOAHOE MarHUTHOE MoJle ¢ HHAYKLUHEH
B = 0,1 Ta. IlnockocTb paMKH cOCTaBJIsIeT C HampaBJeHHEM
BEeKTOpa MarHUTHOH HHAYKuuH yroa o = 30°. Onpenenutb
IJIUHY CTOPOHBl PaMKH, €CJIH NPH PaBHOMEPHOM YMeHbllIeHHH
MarHMTHOTO TOJIS [0 HYJS 3a BgeMﬂ © = 0,01 ¢ B pamke
uHnyuupyetces SJAC & =2 - 107° B

713. B oxHOpOAHOM MarHHTHOM NOJe ¢ HHAyKUMeH B pac-
TN0JIOXKEHA 3aMKHYTasi KaTyllka fuametpoM d. IlmockocTb Ka-
TYUWKH NepHeHJUKYJIsipHA JUHHUAM MarHUTHOH MHAyKuuH. Ka-
KOH 3apsiil MpOHAEeT MO LeNH KaTyUIKH, ec/IH ee MOBepHyTb Ha
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180°? ITpoBoJioKa, 13 KOTOPOM HaMOTaHa KaTyllKa, UMeeT IJ10-
waib MOMEePeYyHOro ceyeHus S U yie/bHOe CONPOTHBJIEHHE P.

714. OnpegenyTh pasHOCTb MOTEHLHMANOB MEX/LY KOHIAMH OCH
»eJs1e3HOI0POXXHOr0 BaroHa, MMelouled AuHy [ = 1,6 M, ecaiu Ha
rOPH30HTA/ILHOM YYacTKe MyTH CKOpOCTh Toe3zia v = 45 km /4, a
BEPTHKa/bHasi COCTAB/ISOLIAA HHAYKLMH MarHHTHOTO 10J1s1 3eM-
m B=21073 Ta.

715. ['lo ropu3oHTaNbHBIM peJibcaM, pacnoJsloKeHHbIM B Bep-
THKaJbHOM MarHHTHOM MoJe ¢ WHayKuued B = 1 - 1072 Ta,
CKOJIb3UT MPOBOAHMK AJIHMHOM [ = 1 M C NMOCTOSAHHOM CKOPO-
ctbio v = 10 M/ c. KoHUBI penbcoB 3aMKHYTHl Ha PE3UCTOP
conpotuBaeHueM R = 2 OM. OnpesennTb KOJHUYECTBO TemJo-
Thl, KOTOpOE BbijeJsieTcsl B pe3uctope 3a Bpems ¢ = 4 c. Co-
MPOTHBJEHHEM PeJbCOB W MPOBOJHHKA NpeHebpeub.

716. C kakod yrJjoBo# CKOpPOCTbIO Haj0 Bpauiarb NMpsMoH
NPOBOJHUK BOKDPYT OHOrO U3 ero KOHLOB B OJHOPOAHOM Mar-
HUTHOM M0JIe B TJIOCKOCTH, MepleHAUKYIAPHON CHUIOBLIM JH-
HHAM 11051, yTo6bl B TpoBoAHKKe Bo3HuKAa DJIC & = 0,30 B?
JnnHa nposogHuka [ = 20 cM. MarHuTHas MHAYKUMSA TOJS
B = 0,20 Tn.

717. lnvua noaBuxHOro nposogHuka AC paBHa [, ero co-
npotusaenre R (puc. 238). ConpoTHB/eHHE HEMOABHUXHOIO
MPOBOAHMKA, N0 KOTOPOMY CKOJb3UT 6e3 TpeHHs MPOBOAHHMK
AC, npeHe6pexxumo maJlo. [lepneHaHKyISpHO MJIOCKOCTH TPo-
BOJIHMKOB MPUJIOXKEHO MAarHUTHOE moje ¢ UHAyKuued B. Ka-
KYyI0 cu1y F HY>XHO NpPHJIOXHTb K MpoBogHHKY AC aas Toro,
4TOGLl OH JIBMrajcsi ¢ MOCTOSIHHOM cKopocTbio u? CHcTeMa
MPOBOAHMKOB HAaXOAMUTCS B FOPU30OHTANbHOH MJIOCKOCTH.

718. I1poBosiouHbIH BUTOK, MeoLwid naowanp S = 100 cM2,
paspe3aH B HEKOTOPOM TOYKe, U B pa3pe3 BKJIOUEH KOHAEHCATOp
eMKkocTbio C = 10 Mx®. BuToK momeuieH B 0AHOPOHOE MarHHT-
HOe ToJie, JMHUH HHAYKUKH KOTOpPOro mepreHHKY IAPHbI MJ10C-

Puc. 238
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KOCTH BHTKa. MarHWTHas MHIYKUHS 10/ paBHOMEDHO H3Me-
HSIETCS BO BPEMEHH CO CKOpPocTbio AB/At =5 - 1073 Ta/c.
OnpenenuTb 3apsif KOHAEHCATOPA.

719. Ilnockuil BUTOK H30JHPOBAHHOTO NPOBOAA Neperuba-
10T, NIPHJaBas €My BHJ «BOCbMEPKH», a 3aTeM NOMELIAIoT B
OIHOPOIHOE MarHHUTHOE MOJle NEePNeHIHKYNSIPHO CHJOBBIM
auHusaM. nnna Butka [ = 120 cm. [leTaH «BocbMepKH» MOXKHO
CUMTaTh OKPYXKHOCTSIMHM C OTHOWeHHeM panuycoB | : 2. Kakoi
CUJIBI TOK NMPOUAET N0 NPOBOAY, €CaH noJe 6yaer y6uBaTh
nocTosHHOM cKopocThio AB/At = 11072 T/ c? Conporus-
neHue BuTKa R = 1 Om.

720. Tlposoasuui crepxkedb OA anuuo#t [ = 10 cm Bpa-
aeTcs ¢ yrioBoH ckopocTbio ® = 300 paa/c BOKpYr ocH,
NPOXOASILEH Yepe3 OfMH H3 ero KOHUOB, B MJIOCKOCTH, NEp-
NEeHAUKYJ/SIPHOH MarHHTHOH HHAOYKUHMH B, MOZysb KOTOPOH
B =1 Tn. CrobonHbH KOHELL CTEPXKHS CKOJb3UT HO NPOBOJA-
HHKY B BHJle IYTH OKPY>KHOCTH, PafiHyC KOTOPOH paBeH JJHHe
cTepxkHA. Mexay Toukoll C npoBogHHKA U TOYKOH 3aKperie-
HHA CTEPXKHSl Ha OCH BpallieHHs BKJoueHa 6arapes, Kak Io-
Ka3aHo Ha puc. 239. Ha sTom e pHcyHKe yKasaHbl Hampas-
JIEHHsl BEeKTOpAa MarHUTHOH MHAYKUHH B W BpallieHHs CTepX-
Hsl. ConpoTHB/IEHHS CTepPXKHS, IPOBOAHHKA H KOHTAaKTa MeX-
1y HAMH npeHe6peXHMO MaJbl 10 CPaBHEHHIO C BHYTpeHHHM
conpoTHBJeHHeM GaTtaped. HaliTy HanpsixkeHHe Ha 3a)XHMax
6aTapen.

X X X X X 8 X

X X X X X X

Puec 239
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721. KBagpaTtHasi pamMka co cTopoHoH [ = 10 cM Bpaiaercs B
OJIHOPOJHOM MAarHUTHOM TNOJIe C YIJIOBOH CKOPOCTbIO ® =
= 300 pan/ c. OnperesnTs MaKCHMa/IbHOE 3HAYEHHE CHIIbI TOKA
B paMke, ecsid ee compoTuBieHue R = 10 Owm, marHuTHas
uHaykumst noast B = 0,02 Tn. Ocb BpauleHHs paMKH NepIieH-
AUKYJsipHA JHHUSM MarHUTHOH HHAYKUMH.

722. Tliockuil 3aMKHYTHH MeTaJJIHUeCKHH KOHTYp ILJIO-
waneio S; = 10 cm2? gedopmupyeTcsi B 0HODOAHOM MarHHT-
HOM moJe, HHAyKuus kotoporo B = 1-107% Ta. [lnowans
KOHTYpa 32 BpeMsi T = 2 ¢ paBHOMepHO yMeHbliaetcs (moc-
KOCTb KOHTYpPa IPH 3TOM OCTaeTCsl HepHeH}lHK¥ SIPHOH CHJIO-
BHIM JIHHHSIM TI0J151) O BeNHuHHH So = 2 cm?. OnpepenuTs
CHJIY TOKa, IPOXOASILIEro N0 KOHTYPY B TeYeHHe BPeMeHH T,
eCJIH COTPpOTHBJEHHE KOHTYpa R = 1 Om.

723. KBazpartHasi paMka co cTopoHoi @ = 50 cM momeuie-
Ha B OJIHOPOJHOE MarHUTHOE MOJIe TaK, YTO MJOCKOCTb ee Mep-
MEeHANKYJSIPHA JIMHHSIM MarHUTHOH HMHAYKUMH. OmnpenenuTs
MarHUTHYI0 HHOAYKLMIO, €CJIH M3BECTHO, YTO NPH HCUe3HOBe-
HHUH MarHWTHOrO noJisi B TeueHue Bpemenu T = 0,01 ¢ cpennee
snauenre DJIC MHAYKUHMH, BOSHHKaIOMIEH B paMke, & = 50 MB.

724. TlpoBosoyHOe KoJabllo paguyca r = 0,1 M neXHuT Ha
crosie. Kako#l 3apsif mpoieT 1O KOJblly, eC/H ero mnepesep-
HYTb C OJIHOH CTOPOHHI Ha Apyryio? BepTukasbHasi cOCTaBJISAIO-
iiasi HHAYKUMH MarHuTHoro mosist 3emsd B = 0,5 - 1074 Tn.
Conporuprenue Kosasua R = 1 Om.

725. Karyuika, umerouiass N = 100 BUTKOB, pacnosioxxeHa
B OJHOPOHOM MarHHTHOM MoJe C HHayKuuei B = 1 - 1072 Ta.
[1nockoCTH ee BUTKOB MepreHAUKYISIPHbI THHUAM MarHHTHOH
uHayKuud. [liomaas ogHoro Butka S = 10 cm2. KaTymka npu-
COelMHEeHa K 6al/IMCTHYECKOMY [aJIbBAHOMETPY TakK, UTO COMpO-
TuBsieHHe Bced e R = 10 Om. Ilpu noBopoTe Karyuku Ha
Yroa ¢ yepe3 ralbBaHOMETp TIPOXOAMT 3apsia g = 5 - 1075 Ku.
OnpenenuTs yroa o .

726. B 01HOPOAHOM MAarHUTHOM I10JI€ HAXOAHTCSA 3aMK-
HyTasi 06MoTKa, coctosiiiasi u3 N = 1000 BUTKOB KBagpat-
HOH ¢opmbl. JIMHUHM MarrHUTHON HHAYKIUH Nl PIEHIUKY IS p-
HH TJIOCKOCTH BUTKOB. MarHuTHasi HHAYKUUS H3MEHSeTCs
Ha AB =2 1072 Tn 3a Bpemst At = 0,1 c. JsunHa cTopoHsl
kBazipaTa (BuTKa) @ = 0,1M, mIOWAL NONEPEYHOrO CeYeHHUs]
nposoga o6MoTkH S = 1 - 1076 M2, ynensHoe conpoTHBeHHe
p=1- 1077 Om - m:»)Kakoe KOJIMYECTBO TEIIOTH BLIAEISETCS
B 06MOTKe 3a BpeMsi At?
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727. IlpamoyroybHasi paMKa M3 IPOBOJHHKA CONPOTHBJIE-
HueM R = 1 O™, IBHrasich OCTYIATENbHO C MOCTOSIHHOH CKO-
pocTbio U = 4 M/ ¢, nepeceKaeT M0JOCY OAHOPOJHOTO MarHHT-
Horo moJs ¢ uHAyKuuen B = 0,5 Tu. Bektop B neprnenauky.s-
peH mockocTH pamku. CtopoHbl pamkH [} = 10 cM, Iy = Scm,
LIMPHHA II0JIOCH /3 > [y, paMKa IBHKETCS BIOJb CTOPOHHI [y.
OmnpenenuTb KOJTHYECTBO TEMJIOTH, KOTOPOE BBIIEJHTCS B paMKe
K MOMEHTY, KOrJla OHa IepeceyerT MOJIOCY.

728. KaTywxka, MHIYKTHBHOCTD

xotopoi L = 0,06 mI'H, u peaucrop L,R,
COe[IMHEHbl MapaJJIebHO H TOIKJIO- 'aaat
YeHBl K MCTOUHHKY Toka (puc. 240).

[lo kaTytixe unet Tox cuaoit / = 1,2 A. R 2

[lpu pasmbikanuu kmova K cuna toka  ¢ooo--{"1— 2

B KaTylllKe H3MEHSeTCs IPAKTHYECKH
1o HyJs 3a spems At = 120 mkc. On- K/ 8
i
I

penenuTs cpeption IC caMoMHLYkK- F
MM, BO3HHMKAIOLIYIO B KaTyIlKe, H KO-

JIMYECTBO TEIVIOTH, KOTOPOE BBIIEJIHT- Puc 240
Csl B KaTYLLUKE U B PE3UCTOPE.

729. Katywmxka uHnykTHBHOCThIO L = 25 MI'H M conmpoTus-
JenneM R = 5 OM coelMHeHa MapaJjlilebHO ¢ PE3HCTOPOM, Ha
KOTOPOM IOJIEPXKHBAETCS NOCTOSTHHOe HanpsikeHHe U = 50 B
(cM. puc. 2405. HailiTh sHepruio, KoTOpasi BbIAEJIUTCS [PH
pasmbikanuu kioua K. Kakas cpenuss 9J1C caMoMHAyKUMH
BO3HMKAET IIPH 3TOM B KaTyllKe, €CJH Heprus 6yper Bbije-
JSITbCSl B TeueHHe BpeMeHH At = 10 mc?

730. B xarylike MHIYKTHBHOCTH CHJIa TOKa JMHEHHO yBe-
JHuMBaeTcs co ckopocTbio Al/At = 10 A/c. Haittu 3JC
HWHIYKUHH, BO3HHMKAWOLLYI0 NPH 3TOM B KaTyllUKe, eCJH pe3o-
HAaHCHAs 4acToTa V KosebGaTesqbHOro KOHTYPa, 00pa3soBaHHOrO
M3 3TOM KaTYIIKH H KoHeHcatopa eMKocteio C = 100 nd,
paBua 100 xI'u.



